BEŞİKTAŞLI AVUKATLAR DERNEĞİ
KİŞİSEL VERİLERİN KORUNMASI VE İŞLENMESİNE İLİŞKİN
AÇIK RIZA BEYANI

İşbu açık rıza beyanı BEŞİKTAŞLI AVUKATLAR DERNEĞİ tarafından, 6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (“Kanun”) ilgili hükümlerine uygun olarak bilginize sunulan BEŞİKTAŞLI AVUKATLAR DERNEĞİ Kişisel Verilerin Korunması ve İşlenmesine İlişkin Çalışan Aydınlatma Metni çerçevesinde hazırlanmıştır. Bu doğrultuda;

Aşağıda belirtilen kişisel verileriniz tablodaki amaç ve faaliyetlerle işlenmektedir. “Kabul Ediyorum” onay kutucuğunu işaretlemeniz durumunda işbu metinde ve aydınlatma metninde belirtilen yöntemlerle kişisel verilerinizin işlenmesine rıza göstermiş olacaksınız.
Kişisel verilerimin, veri sorumlusu sıfatıyla Dernek veya gerekli güvenlik tedbirlerini aldırmak suretiyle yetkilendirdiği veri işleyenler tarafından; kişisel verilerin tamamen veya kısmen otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla elde edilmesi, kaydedilmesi, depolanması, muhafaza edilmesi, değiştirilmesi, yeniden düzenlenmesi, açıklanması, aktarılması, devralınması, elde edilebilir hâle getirilmesi, sınıflandırılması ya da kullanılmasının engellenmesi gibi yöntemlerle işlenen kişisel veriler ile ilgili olarak, Kanun ve ilgili mevzuat gereğince Şirket tarafından bilgilendirildiğimi, BEŞİKTAŞLI AVUKATLAR DERNEĞİ tarafından aşağıda belirtilen kişisel verilerimin işlenmesine, kaydedilmesine, aktarılmasına, yeniden kullanılmasına, internet sitesinde kullanılmasına dair Kanun çerçevesinde aşağıda belirttiğim kapsamda açık rızam bulunduğunu kabul ve beyan ederim.
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